
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній взяв участь
у святкових богослужіннях у Троїце-Сергієвій лаврі

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 10.09.2022. 7-8 жовтня у Свято-Троїцькій Сергієвій лаврі відбулися
урочистості з нагоди дня пам'яті преподобного Сергія Радонезького. На свято до обителі прибули
численні паломники, у тому числі сонм архієреїв та духовенства. 

 Вдень 7 жовтня у Троїцькому храмі біля мощів ігумена землі Руської був відслужений акафіст.
Службу звершили постійні члени Священного Синоду Руської Православної Церкви: митрополит
Кишинівський і всієї Молдови Володимир, митрополит Ташкентський та Узбекистанський Вікентій,
митрополит Санкт-Петербурзький і Ладозький Варсонофій, митрополит Крутицький та
Коломенський Павел, митрополит Мінський і Заславський Веніамін, Патріарший екзарх усієї
Білорусі, перший вікарій Патріарха Московського і всієї Русі по м. Москві митрополит
Воскресенський Діонісій і голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату,
Патріарший екзарх Західної Європи митрополит Волоколамський Антоній, а також намісник
обителі єпископ Сергієво-Посадський і Дмитрівський Фома і ректор Московських духовних шкіл



єпископ Звенігородський Кирил. 

 Увечері того ж дня митрополит Кишинівський і всієї Молдови Володимир звершив всенічну в
Успенському храмі Лаври. Святкову літію на вечірні очолив митрополит Волоколамський Антоній. 

 8 жовтня владика Антоній звершив Божественну літургію в лаврському храмі Зіслання Святого
Духа на апостолів. У святковому богослужінні взяли участь Патріарший екзарх Африки митрополит
Клінський Леонід, єпископ Урюпинський та Новоаннінський Єлисей, єпископ Сурозький Матвій та
єпископ Кафський Олексій. Ієрархам співслужив сонм духовенства, у тому числі радник Патріарха
Московського та всієї Русі протоієрей Миколай Балашов та заступник голови ВЗЦЗ протоієрей
Миколай Лищенюк. 

 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила на сугубій єктенії, після
прохань про Святу Русь, були піднесені молитви за здоров'я Президента Російської Федерації В.В.
Путіна. 

 Після закінчення Літургії митрополит Антоній проголосив проповідь. 

 Далі молебень на площі Троїце-Сергієвої лаври очолив у співслужінні сонму архієреїв митрополит
Кишинівський та всієї Молдови Володимир. 

 Після святкових богослужінь керуючий справами Московської Патріархії митрополит
Воскресенський Діонісій оголосив вітальне послання Святішого Патріарха Кирила наміснику,
насельникам та паломникам обителі. 

 Хор проспівав урочисте многоліття Святійшму Патріарху Кирилу, Президенту Російської
Федерації, наміснику лаври з братією та всім православним християнам. 

 За інформацією сайту храму Різдва Іоанна Предтечі на Пресні 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89699/
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